

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Економіка
підготовки доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові
науки спеціальності 051 Економіка,
розроблену робочою групою Полтавської державної аграрної академії

Підготовка здобувачів наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка в умовах сучасної мінливої економічної ситуації та цифровізації всіх сфер життя є важливим завданням закладів вищої освіти.

Освітньо-наукова програма спеціальності 051 Економіка зорієнтована на підготовку фахівців, здатних успішно здійснювати наукову, науково-педагогічну і професійну діяльність відповідно до вимог економіки на сучасному етапі розвитку. Оскільки наукові дослідження стають невід'ємною складовою освітнього процесу та практичної діяльності майбутніх професіоналів, підготовка здобувачів вищої освіти за цією ОНП є своєчасною та необхідною.

Рецензована освітньо-наукова програма забезпечує проблемно-орієнтоване навчання з набуттям компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі економіки. Інтегральною компетентністю визначено здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі економічної науки та дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики. Загальні та фахові компетентності, яких набувають здобувачі вищої освіти, забезпечують реалізацію програмних результатів навчання.

Перелік та послідовність вивчення дисциплін освітньо-наукової програми Економіка забезпечують підготовку фахівців вищої кваліфікації та сприяють їх відповідності вимогам потенційних роботодавців. Освітня складова спрямована на освітньо-педагогічну та професійну підготовку; наукова складова передбачає поглиблення методології, здійснення аналітичної діяльності щодо індивідуально обраної актуальної теми досліджень з обґрунтуванням практично-прикладного результату удосконалення механізму функціонування суб'єктів та галузей економіки. Також програмою передбачено педагогічну практику, метою якої є формування навичок викладання навчальних дисциплін, організації педагогічної роботи.

Здобувач вищої освіти, який успішно завершив навчання за освітньо-науковою програмою Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, може здійснювати наукову, науково-педагогічну і професійну діяльність у різних сферах економіки.

Зазначене засвідчує, що освітньо-наукова програма Економіка відповідає чинним вимогам за формою і змістом, здатна забезпечити необхідний рівень підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за даною спеціальністю.

Рецензент:

*Кандидат економічних наук,
директор КУ «Агенція місцевого
розвитку територіальних громад
Полтавського району»*



Ю. М. Попова